



## Prometedor comienzo del C. D. Badajoz

El panorama se presenta más despejado pero hará falta la colaboración de todos

El nuevo año no ha podido comenzar mejor para el Club Deportivo Badajoz. Su último triunfo en el campo del Vivero, frente a la Agrupación Deportiva Almería, ha supuesto salvar uno de los más difíciles escollos por los que ha de pasar el equipo pacense en la actual competición liguera. De ahí que el panorama se vea ahora un poco más despejado. Sin positivos ni negativos, el Club Deportivo Badajoz ocupa un noveno puesto, que si bien no es demasiado envidiable, permite al menos pensar en un futuro algo más prometedor.

A tres jornadas del final de la primera vuelta, hay que admitir que el Badajoz ha perdido algunas bazas importantes, en sus primitivas aspiraciones al ascenso, empresa ésta que viene persiguiendo desde hace algunas temporadas. En los dieciséis encuentros disputados hasta ahora, no ha sido el conjunto local muy propicio para acarrear puntos positivos. El empate en Marbella en la séptima jornada y el triunfo en Albacete en la decimoquinta, no es demasiado balance y sólo supuso enjugar los otros tantos puntos que el Badajoz perdió en su feudo del Vivero: empate ante el Melilla C. F., en la cuarta jornada, y derrota frente al Algeciras en la octava. El 3-1 ante el Jerez Industrial, en el primer partido de Liga en el Vivero; el 4-1 ante el San Fernando y el 5-0 frente al Imperio de Ceuta, han sido los tres resultados a favor más abultados obtenidos por el Badajoz en su terreno, en lo que llevamos de Liga. Por contra, hubo de encajar dos contundentes derrotas, una en casa y otra fuera, ambas por el mismo resultado de 3-0. La primera en Puerto de Santa María y la segunda a domicilio, frente al Algeciras.

### COMIENZOS PROMETEDORES

Los comienzos del equipo blanquinegro fueron prometedores, con el primer y rotundo resultado del Vivero, y el buen partido de Jaén, aunque éste se perdiera por la mínima. Después vino el tropiezo del Vivero —empate con el Melilla—, para encajar seguidamente la severa derrota de Puerto de Santa María. Se compensó algo en la siguiente jornada, al vencer con rotundidad al San Fernando, puntero del grupo, en el Vivero, y empatar seguidamente en Marbella. Pero a continuación vino la «debacle» a domicilio ante el Algeciras. Se cayó en Orihuela por la mínima y se goleó en el Vivero al Imperio de Ceuta. También por la mínima se perdió en Linares y en partido de rivalidad provincial, al Diter Zafra, en el Vivero, por 2-0. Cayó como un «jarro de agua fría» la derrota de Melilla ante el colista Sociedad Deportiva. La afición pacense, enfadada, se alivió un poco con el siguiente triunfo en terreno pacense ante el «eterno rival» Cacereño (2-1). Y ya, por último, los dos últimos triunfos, frente al Albacete y el Almería.

### PERSPECTIVA ANTE EL AÑO NUEVO

¿Año nuevo, vida nueva para el Badajoz? Veremos. Suponemos que ánimos no faltarán y que se tratará de acortar lo más posible esos seis puntos que todavía separan al equipo pacense del líder. Como nos decía hace unos días Filpo Núñez, quedan todavía veintidós jornadas y en ellas pueden pasar muchas cosas. Aunque las bajas por lesiones siguen persiguiendo al Badajoz, la numerosa plantilla existente podrá permitir al entrenador disponer de los hombres necesarios en cada momento. Pero lo que hace falta es que al mismo tiempo que los jugadores se esfuerzen y pongan de su parte en cada partido disputado; que la afición ayude y colabore en la mejor marcha del Club, que en el seno de la Directiva haya también el necesario «espíritu de equipo» y dedicación a las más pequeñas exigencias de la función rectora, pues esa buena dirección y colaboración eliminará cualquier disgusto y malestar, cuya existencia pudiera dar al traste con los mejores deseos.— G. R.

## TELEGRAMAS DEPORTIVOS

### NUEVO ENTRENADOR DE LA REAL SOCIEDAD

SAN SEBASTIAN, 6. — Irulegui, quien fue muchos años defensa de la Real Sociedad y compañero del dimitido Elizondo, será quien prepare a la Real Sociedad a partir de mañana. Falta la firma oficial pero puede darse ya como hecho que Antonio Irulegui, que el año pasado estuvo al frente del Coruña y anteriormente en el Murcia, sea a sus treinta y nueve años nuevo entrenador hasta fin de temporada de la Real Sociedad en Primera División. Irulegui reside en Lasarte, fuera de la capital guipuzcoana. — (Logos).

### HARO, VENCEDOR DEL CROSS DE FUENLABRADA

FUENLABRADA (Madrid), 6. — Con las notables ausencias de Cerrada y Campos, se ha disputado esta mañana el segundo cross nacional Fuenlabrada. Resultó vencedor, sin grandes oposiciones, el palentino Mariano Haro.

El recorrido era de 10.000 metros, y la asistencia de público fue muy numerosa.

### LA CLASIFICACION FUE ESTA

- 1.—Mariano Haro, E. y D. de Palencia, 30-57-8.
- 2.—José Luis Ruiz Bernal, Sevilla C. F., 31-18-2.
- 3.—Santiago de la Parte, E. y D. de Palencia, 31-53-6.
- 4.—Fernando Fernández Gaytán, Real Madrid, 32-02-6.
- 5.—José Haro, E. y D. de Palencia, 32-09-2.
- 6.—Juan Hidalgo, Real Madrid, 32-34-8.
- 7.—Ricardo Ortega, C. P. Asland, 33-01-4.
- 8.—Antonino Baños, Tajamar, 34-13-0.
- 9.—Ricardo Barco, Tajamar, 34-16-4.
- 10.—Agustín Fernández Díaz - Pavón, Tajamar, 34-18-4.

### AGRESION A ARBITRO

CARTAGENA (Murcia), 6. — Al finalizar el partido de fútbol del pasado domingo, Cartagena - Yeclano, que ganó el equipo visitante por 1-2, fue agredido por varias personas el árbitro del encuentro, señor Sánchez Carrero.

Uno de los agresores fue el propio delegado de campo. Las iras de los exaltados «hinchas» se manifestaron también contra el presidente de la Federación Murciana de Fútbol, Sergio López - Sánchez Solís, y varios federativos que le acompañaban, invitados al partido por la Directiva del Cartagena.

Hoy, directivos y jugadores del Cartagena C. F. han visitado al alcalde de la ciudad, a quien han entregado una carta pidiendo perdón por el comportamiento del domingo de parte de la afición, que está enfurecida, dicen, debido a la larga serie de atropellos de que viene siendo objeto el primer club de fútbol de la ciudad. También piden ayuda al Ayuntamiento para mejorar el equipo. — (Añil).

## DE TODO EL MUNDO

Todavía le quedan 800 toneladas

# Portugal ha vendido cuatro toneladas de oro

LISBOA, 6.— Portugal ha vendido cuatro toneladas de oro como una «medida experimental», según afirmó hoy el ministro de Finanzas portugués.

Es la primera vez desde la caída del antiguo régimen en abril de 1974 que Portugal ha admitido oficialmente haber vendido oro.

El ministro manifestó que la venta había sido efectuada recientemente, pero no dio más detalles. Asimismo justificó esta operación señalando que hasta ahora Portugal no había intervenido activamente en el mercado del oro internacional.

Por otra parte, también se supo que las reservas de oro del país ascienden a unas ochocientas toneladas.— Efe.

### UN CENTRO ESPAÑOL, PERMANENTE, EN SAN ANTONIO (TEJAS)

SAN ANTONIO (Tejas), 6.— España va a establecer un centro permanente, comercial y cultural, en San Antonio, con motivo del segundo centenario de los Estados Unidos, ha declarado el embajador español, don Manuel García - Miranda.

«El señor García - Miranda ha sido designado para representar a su país en las conmemoraciones del bicentenario», manifestó el alcalde de San Antonio, Lila Coerell, que añadió que su nación contribuiría también a restaurar las misiones españolas que se establecieron en Norteamérica.

Manifestó también el embajador que la contribución de España a la restauración de las misiones podía ser bien financiera o en forma de asistencia histórica y arquitectónica.— Efe.

### LOS CEMENTOS ESPAÑOLES, EN CABEZA DE LAS EXPORTACIONES MUNDIALES

PARIS, 6.— «Los cementos españoles se sitúan hoy en cabeza de las exportaciones mundiales», anuncia hoy el diario económico francés «Les Echos».

El matutino parisense publica las estadísticas de los «diez primeros» países mundiales productores de cemento, situándose en primera posición la URSS, seguida por la República Federal Alemana, Francia, Japón, Francia, Canadá, Corea del Sur, España, Bélgica y Rumania.

En cuanto a exportación de su

producción de cemento, España viene en primer lugar con 42,82 por ciento de exportaciones, seguida por Alemania Federal (27,97 por ciento) y Japón (22,1 por ciento).— Efe.

### LIBIA RECONOCE AL «MPLA»

TRIPOLI, 6.— Libia ha decidido reconocer al Gobierno del «Movimiento Popular para la Liberación

de Angola» (MPLA) como «representante legítimo de las aspiraciones del pueblo angoleño», ha declarado hoy un portavoz del Ministerio libio de Asuntos Exteriores.

Según ese mismo portavoz, «Libia condena la intervención racista y colonialista contra el pueblo hermano de Angola y expresa su deseo de ayudar a Angola, junto con todos los pueblos africanos y los regímenes liberales». — Efe.

### De cara al próximo Cónclave

## Espionaje y contraespionaje en el Vaticano

ROMA, 6. — (De nuestro corresponsal, Velasco.)

«El Vaticano piensa que agentes secretos de algunas grandes potencias se interesan ya vivamente por el próximo cónclave y se esfuerzan ya desde ahora en tratar de esconder en la Capilla Sixtina dispositivos que permitan escuchar lo que dirán los cardenales reunidos para elegir al próximo Papa, en su día.» Así ha declarado al diario «L'Aurore» de París el padre Robert Graham, según comunica la agencia «Ansa» desde París.

El padre Graham es uno de los históricos más prestigiosos del Vaticano, jesuita, autor de «El Vaticano en la II Guerra Mundial», y es presentado por el periódico citado como el jefe de los servicios de contraespionaje del Vaticano. Un poco a película suena todo esto, pero de momento no hay réplica o mentís alguno por parte del prestigioso jesuita ni del Vaticano.

Precisa el padre Graham —siempre según el citado diario— que los nombres de la CIA y de la KGB vienen a la mente rápidamente, con lo que «no quiero decir que estos servicios secretos puedan influenciar el resultado del cónclave: esto queda absolutamente excluido. Pero ciertos estados importantes podrían intentar jugar sus cartas durante el pre-cónclave, cuando inmediatamente tras la muerte del Papa, los cardenales comienzan a hablar de la elección, antes aun de la clausura en el cónclave». Para el padre Graham, el problema de tratar de enderezar la elección de los cardenales sobre un candidato más que sobre otro no es muy importante en los períodos de paz o de grande distensión, pero cuando el cielo se oscurece, cuando sopla el viento gélido de la nueva guerra fría, quizás preludio de lo peor, entonces puede ocurrir que saber antes que los demás quién subirá al trono de San Pedro se convierta en algo de excepcional importancia. En nuestra historia quizás hemos llegado a un punto de este tipo.

### EVITAR UN WATERGATE VATICANO

Ilustrando las medidas para evitar un «Watergate vaticano» del que, entre paréntesis, hay que decir que no es la primera vez que se habla, aunque bajo otro aspecto, de teléfonos controlados, el padre Graham ha afirmado que «el decreto adoptado prevé, entre otras cosas, rondas continuas de vigilancia a cargo de técnicos dotados de reveladores electrónicos capaces de descubrir cualquier micrófono. Los muros de la Capilla Sixtina y sus alrededores, así como otros sectores del Vaticano serán regularmente «visitados». El uso de «walkie-talkies» será rigurosamente prohibido, los controles serán severísimos. Nuestro objetivo no son tanto los periodistas a la búsqueda de un buen «golpe», sino los profesionales del espionaje».

Repito, suena demasiado a película, pero no hay mentís oficial hasta el momento y las fuentes, tanto la agencia «Ansa» como «L'Aurore», así como el declarante, son, cuando menos, dignas de atención.



## DON ANGEL JIMENEZ JIMENEZ

SACERDOTE

PROFESOR DE RELIGION DEL I. N. B. DE LLERENA

DESCANSO EN LA PAZ DEL SEÑOR EL DIA 6 DE ENERO DE 1976, CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

### El Director y Claustro de Profesores,

Piden una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy día 7, a las DOCE de la mañana, en Esparragalejo.

Llerena, 7 de enero de 1976.